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Encuesta de la excelencia en la administración 

Excelencia en la planeación 
Calificación 

de 
desempeño 

Necesidades 
de 

desarrollo 
Comentarios 

1. Los administradores, ¿establecen las metas de unidad 
departamental (a corto y largo plazos) en términos 
verificables? 

   

2.  ¿En qué medida se entienden las metas de la 

organización? 

   

3. ¿Qué tan bien se está ayudando a las personas a 
establecer metas verificables y congruentes con las 
operaciones?  

   

4. ¿En qué medida se comunican premisas de planeación 
(como las predicciones) congruentes y aprobadas?  

   

5.  ¿En qué grado entiende el personal la función de las 
políticas de la compañía en la toma de decisiones?  

   

6.  Los administradores, ¿alientan la innovación?    
7.  Los superiores, ¿ayudan a sus subordinados a 
conseguir la información que los primeros necesitan 
como apoyo para su planeación?  

   

8. Los administradores, ¿buscan alternativas antes de 
tomar decisiones?  

   

9. Al elegir entre alternativas, ¿se concentran los 
administradores en los factores decisivos para el 
problema? 

   

10.  Los administradores, ¿revisan periódicamente los 
planes para ver si aún son congruentes con las 
expectativas actuales? 

   

11.  Los administradores, ¿consideran la necesidad de 
flexibilidad (así como los costos) para llegar a una 
decisión de planeación? 

   

12. Cuando los administradores desarrollan y ponen a 
trabajar los planes, ¿consideran las implicaciones de largo 
alcance de sus decisiones de corto alcance? 

   

13. Los subordinados, cuando hacen recomendaciones, 
¿presentan análisis de alternativas (con ventajas y 
desventajas)? 

   

Número total de “NA” y “?”:    
Número total de preguntas calificables:    
Número total de preguntas calificadas:    
Promedio de calificaciones en:    
Excelencia en la planeación:    

 
Columna 1: 
5.0   excelente 
4.0  o  4.5  muy bien 
3.0  o  3.5 bien 
 

2.0  o  2.5 satisfactorio 
1.0  o  1.5 debajo del estándar 
0.0  inadecuado 

 
Columna 2: No se requiere mayor desarrollo 1 2 3 4 5  se requiere un grado extremo de desarrollo 
NA = No es aplicable a nuestra organización ? = Conocimiento insuficiente para calificar 
 
Columna 3: Los comentarios son opcionales, puede usar el espacio para aportar sus ideas al análisis en grupo. 
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Excelencia en la organización 
Calificación 

de 
desempeño 

Necesidades 
de 

desarrollo 
Comentarios 

1. La estructura de la organización, ¿refleja las principales 
áreas de resultados? 

   

2.  Los administradores, ¿delegan autoridad a los 

subordinados según los resultados que esperan de éstos? 

   

3. Los administradores, ¿delegan con claridad?    
4. Los administradores, ¿utilizan lineamientos o 
descripciones de puestos? 

   

5. Los administradores, ¿aclaran las responsabilidades de 
las contribuciones esperadas a metas y programas?  

   

6.  Los administradores, ¿mantienen un control adecuado 
cuando delegan autoridad a los subordinados? 

   

7.  Los administradores, ¿entienden que comparten la 
responsabilidad cuando delegan autoridad 
(responsabilidad) a los subordinados? 

   

8. Los administradores, ¿se aseguran de que sus 
subordinados con cargos administrativos deleguen 
apropiadamente autoridad a sus subordinados? 

   

9. Los administradores, ¿conservan la unidad de mando 
siempre que es posible y sólo utilizan el mando dual 
cuando las ventajas compensan claramente a las 
desventajas? 

   

10.  Los administradores, ¿aprovechan apropiadamente 
las asesorías de su personal de Staff?  

   

11.  Los administradores, ¿enseñan a sus subordinados la 
naturaleza de las relaciones de línea y de staff? 

   

12. Los administradores, ¿limitan y aclaran la autoridad 
funcional? 

   

13. Los administradores, ¿utilizan los departamentos de 
servicio de manera eficaz y eficiente? 

   

14. La empresa, ¿está libre del exceso de niveles 
organizacionales? 

   

15. Los administradores, ¿recurren a los comités u otras 
juntas sólo cuando son superiores a las decisiones 
individuales? 

   

16. Los administradores, ¿se aseguran de que los comités 
u otras juntas estén precedidos de la agenda, la reunión 
de información, el análisis y las propuestas concretas 
apropiadas? 

   

17. Los administradores, ¿distinguen entre las líneas de 
autoridad y las líneas de información? 

   

Número total de “NA” y “?”:    
Número total de preguntas calificables:    
Número total de preguntas calificadas:    
Promedio de calificaciones en:    
Excelencia en la organización:    
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Excelencia en la integración de personal 
Calificación 

de 
desempeño 

Necesidades 
de 

desarrollo 
Comentarios 

1. Los administradores, ¿asumen total responsabilidad 
por la integración de personal al departamento (aun 
cuando se valgan de la ayuda del departamento de 
personal? 

   

2.  ¿Hace ver claro la compañía que cada puesto en el 
departamento está disponible para el individuo mejor 
calificado, ya sea que éste provenga de dentro o fuera de 
la empresa? 

   

3. Los administradores, ¿se aseguran de que a los 
subordinados se les den oportunidades de capacitarse 
para ocupar mejores puestos? 

   

4. Los administradores, ¿siguen los métodos apropiados 
para capacitar y desarrollar a sus subordinados? 

   

5.  Los administradores, ¿realizan una función instructora 
y de tutela efectiva sobre sus subordinados? 

   

6. Los administradores, ¿hacen una apreciación objetiva y 
regular de sus subordinados sobre la base de su 
desempeño contra metas preestablecidas? 

   

7.  Los superiores, ¿hacen una apreciación objetiva y 
regular de sus administradores conforme a sus 
capacidades para planear, organizar, integrar personal, 
dirigir y controlar? 

   

8. Los administradores, ¿utilizan las apreciaciones como 
medios para ayudar a los subordinados a mejorar su 
desempeño? 

   

9. Los administradores, ¿seleccionan a sus subordinados o 
recomiendan la promoción de éstos sobre la base de la 
apreciación objetiva de su desempeño? 

   

10.  La organización, ¿brinda una compensación y 
condiciones de trabajo adecuadas y motivadoras? 

   

11.  Los administradores, ¿evalúan y desarrollan a la 
unidad organizacional completa? 

   

Número total de “NA” y “?”:    
Número total de preguntas calificables:    
Número total de preguntas calificadas:    
Promedio de calificaciones en:    
Excelencia en la integración de personal:    
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Excelencia en la dirección 
Calificación 

de 
desempeño 

Necesidades 
de 

desarrollo 
Comentarios 

1. Los administradores, ¿entienden qué es lo que motiva a 
los subordinados y tratan de crear un ambiente en el que 
el personal sea productivo? 

   

2.  Los administradores, ¿dirigen a los subordinados de 
modo que éstos reconozcan que sus intereses personales 
y los de su compañía o departamento están en armonía 
(aunque no sean necesariamente los mismos)? 

   

3. Los administradores, ¿dan instrucciones claras que sean 
por completo comprensibles para sus subordinados? 

   

4. Los administradores, ¿emplean técnicas eficaces y 
eficientes de comunicación? 

   

5. Los administradores, ¿tienen la cantidad apropiada de 
contacto personal directo? 

   

6.  Los administradores, ¿crean un ambiente en el que se 
aliente a las personas a sugerir innovaciones en las áreas 
de productos, procesos, marketing u otras? 

   

7.  Los administradores, ¿son receptivos a las ideas y 
sugerencias, ya vengan de superiores, personas del 
mismo nivel en la organización, subordinados o clientes? 

   

8. ¿Están los subordinados (administradores y no 
administradores) en libertad de sugerir cambios en 
objetivos, políticas, programas o decisiones? 

   

9. Los subordinados, ¿pueden acceder fácilmente a sus 
superiores para tratar sus problemas y 
obtener orientación? 

   

10.  Los administradores, ¿ayudan a sus subordinados a 
orientarse por los programas, los objetivos y el ambiente 
organizacional de la compañía? 

   

11.  Los administradores, ¿ejercen un liderazgo 
participativo y, cuando es necesario, una dirección con 
autoridad? 

   

12. En general, ¿los administradores son eficaces como 
líderes? ¿tienen la capacidad para reunir a hombres y 
mujeres e impulsarlos hacia un propósito común? 

   

Número total de “NA” y “?”:    
Número total de preguntas calificables:    
Número total de preguntas calificadas:    
Promedio de calificaciones en:    
Excelencia en la dirección:    
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Excelencia en el control 
Calificación 

de 
desempeño 

Necesidades 
de 

desarrollo 
Comentarios 

1. ¿Con qué efectividad los administradores crean 
técnicas de control y estándares que reflejen los planes? 

   

2. Los administradores, ¿aplican técnicas de control, en lo 
posible, para prever desviaciones de los planes (lo que se 
llama control preventivo)? 

   

3. Las técnicas de control e información, ¿avisan con 
prontitud de las desviaciones de los planes? 

   

4. Los administradores, ¿desarrollan una información de 
control objetiva o verificable y se apoyan en ella? 

   

5. Los controles, ¿señalan las excepciones en puntos 
cruciales? 

   

6. Las técnicas y la información de control, ¿se diseñan de 
modo que muestren exactamente dónde se producen las 
desviaciones en las organizaciones? 

   

7. ¿Son comprensibles las técnicas y la información de 
control para quienes tienen que emprender la acción? 

   

8. Los administradores, ¿emprenden acciones prontas 
cuando se producen variaciones no planeadas en el 
desarrollo? 

   

9. Los administradores, ¿se mantienen al tanto de las 
nuevas técnicas de planeación y control, y las utilizan? 

   

10. Los administradores, ¿ayudan a los subordinados 
(mediante la utilización de objetos verificables) a ejercer 
el autocontrol y la autodirección? 

   

11. Los administradores, ¿mantienen informados a sus 
superiores de problemas significativos de la operación y 
sus causas, y de los pasos que se están dando para 
corregirlos? 

   

Número total de “NA” y “?”:    
Número total de preguntas calificables:    
Número total de preguntas calificadas:    
Promedio de calificaciones en:    
Excelencia en el control:    
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 Elaboración propia 

Paletas Barquillo Copa Kilo Ventas x por Ventas Ventas x por Ventas 

cono, vaso mes 2019 mes 2018

Gloria 40 50 10 29.000 348.000 27.000 324.000

Deli Gelato 50 40 10 32.000 384.000 29.000 348.000

Yucatan Paletas 100 10.500 126.000 9.000 108.000

Sofia 40 40 20 41.000 492.000 38.000 456.000

Nápoli 40 50 10 6.500 78.000 6.000 72.000

Las 4 Estaciones 70 30 3.000 36.000 3.000 36.000

Cramer´s 20 45 25 10 5.700 68.400 2.800 33.600

Rodeo 80 20 6.500 78.000 5.000 60.000

Mellow 45 40 15 10.000 120.000 8.500 102.000

Cremalin 40 50 10 16.000 192.000 15.000 180.000

Iscela 50 40 10 11.500 138.000 12.000 144.000

PROMEDIO 11 45 30 14 2.060.400 1.863.600

Panda 40 25 _ 35 25.500 306.000 26.000 312.000

Delizia 50 25 _ 25 22.000 264.000 21.000 252.000

Pil Andina 45 25 _ 30 20.000 240.000 17.000 204.000

PROMEDIO 45 25 30 810.000 768.000

2.870.400 2.631.600

Paletas Barquillo Copa Kilo TOTAL

cono, vaso $

AÑO  2019 502.080 1.079.880 779.700 508.740 2.870.400

AÑO  2018 457.320 985.020 716.400 472.860 2.631.600

VENTAS TOTALES

VENTAS  SEGUN 

PORCENTAJES

%

PORCENTAJES DE PARTICIPACIÓN DEL PORTAFOLIO DE PRODUCTOS Y LAS VENTAS APROXIMADAS

DE LAS EMPRESAS EN LA INDUSTRIA DEL HELADO

$

HELADERÍAS

HELADOS
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ENCUESTA A CONSUMIDORES 
 

1. ¿Usted consume helado? 

a) SI 

b) NO  

2. ¿Con que frecuencia consume helado? 

a) Todos los días 

b) Una a tres veces por semana 

c) Una vez al mes 

d) Rara vez 

3. ¿En qué lugar acostumbra a comprar su helado?  

a) Heladería 

b) Supermercado 

c) Tienda de barrio 

d) Cine center   

e) Vendedor ambulante (carrito) 

4. ¿Cuál es la razón por la que opta asistir a consumir a una heladería?  

       Razones  (marque una o más de ellas) 

a) Por estilo de vida  (ocupación del tiempo libre      consumo      alimentación) 

b) Por gustos e interés (probar nuevos sabores      conocer personas     nutrición) 

c) Por personalidad  (curiosidad       aventura      necesidad de compañerismo) 

d) Por valores (felicidad de disfrutar de la vida      la alegría de compartir con otro) 
 
5. ¿En qué heladerías  realiza el consumo? 

 (Marque 3 heladerías por orden de importancia 1º, 2º, 3º según su preferencia) 
  

a) GLORIA 

b) DELI GELATO 

c) SOFIA 

d) PALETAS MEXICANAS 

e) NÁPOLI 

f) LAS 4 ESTACIONES 

g) CRAMER´S 

h) RODEO 

i) MELLOW 

j) CREMALIN 

k) PANDA 

l) DELIZIA 

m) PIL ANDINA 
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6. ¿Qué factores influyen en su decisión de compra  para el consumo en una heladería? 

 (Marque 5 factores en su decisión) 

a) La marca es conocida        

b) El buen precio         

c) La buena presentación         

d) El buen servicio        i        

e) La buena ubicación       i        

f) La buena imagen         

g) La calidad del producto       

h) La variedad de  sabores        

i) La buena publicidad       i     

j) El buen decorado       i 
La necesidad de nutrición       i         
7. ¿Qué sabores son de su preferencia al momento de tomar un helado? 

 (Marque tres sabores) 

 Frutilla        Dulce de leche         Vainilla             Chocolate             Mora                 Mango       

 Chirimoya        Chicle                       Moka             Cielo      i              Melón               Durazno 

 Piña        Granizado                Coco              Pasas al ron         Arándano         Granizado        

 Frambuesa        Limón                       Maracuyá         Guayaba              Pistacho           Oreo 

 I Crema ameriacna         Menta         Nuez         leche condensada         Crema moka       Banana                                        

8. ¿Qué tipo de presentación prefiere para el consumo del helado? 

a) Paleta 

b) Barquillo, cono y vaso 

c) Por kilo 

d) Copa 

 

9. ¿Cuál es el rango de precio que paga usted por un helado? 

PALETAS 

 1.50 – 2.00         

 2.50 – 3.00       

 3.50 – 4.00        

 4.50 – 5.00        
 5.50 – 6.00        
 Más de 6.00        
 
 COPAS 

 
 10.00 – 14.00        
 15.00 – 19.00        
 20.00 – 24.00        

 
BARQUILLOS, CONOS Y VASOS 

 
2.00 – 2.50         
3.00 – 3.50         
4.00 – 4.50          
5.00 – 5.50         
 
POR KILO 

40.00 – 50.00         

50.00 – 60.00         

60.00 – 70.00       
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10. ¿Cómo considera usted la publicidad y promoción para dar a conocer la marca y el producto de 

una heladería? 

a) Muy importante 

b) Importante 

c) Indiferente 

d) Poco importante 

e) Sin importancia 

 

11. ¿Qué formas de promoción despiertan mayor interés  en usted para conocer un producto o una 

marca? 

 (Marque 3 factores que despiertan mayor interés por orden de importancia)  

a) Publicidad (a través de  volantes , radio, tv,  periódico, redes sociales) 

b) Publicity (a través de generación de noticias, conferencias de prensa) 

c) Relaciones públicas (a través de  eventos culturales, obras de caridad, seminarios) 

d) Promoción de ventas (a través de ofertas, descuentos , cupones, regalos) 

e) Venta personal (a través de ferias, eventos deportivos, expos) 

f) Marketing directo  (a través del  teléfono, correo, internet ) 
 
12. ¿Qué medios de difusión son de su preferencia para captar la publicidad de una marca o 

producto? 
 

a) Anuncios impresos 

b) Radio 

c) Televisión 

d) Periódico 

e) Internet (redes sociales) 

f) Teléfono 

g) Correo 
 
13. ¿Qué incentivos por parte de la heladería prefiere por ser cliente de la empresa? 

a. Ofertas ( 2 x 1) 

b. Descuentos (rebaja en el consumo) 

c. Bonificaciones(por comprar un producto se le abona o recibe otro a menor costo) 

d. Regalos (por ser cliente habitual  un llavero,  monedero , peluche, etc) 

 

14. Se le pide encerrar una opción de cada pregunta 
 

¿Tiene conocimiento de la 
empresa Heladería 

Artesanal Cramer´s? 

¿Alguna vez consumió los 
productos de la empresa 

Heladería Artesanal 
Cramer´s? 

¿Ha comprado alguna vez los 
productos que oferta 
Heladería Artesanal 

Cramer´s? 

SI NO SI NO SI NO 
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15. ¿Alguna vez escuchó, visualizó alguna publicidad y promoción por parte de heladería Artesanal 

Cramer´s? 

a) Siempre 

b) Alguna vez 

c) Nunca 
 

(Si su respuesta es siempre o alguna vez, marque que tipo de promoción y que medio de difusión) 

 Publicidad       i  Publicity        i  Relaciones públicas       i 

a) Radio         i   
b) Televisión       i 
c) Redes sociales       i  
d) Volantes        i 

 
a) Noticias       i  
b) Conferencia de prensa       i 

 
a) Eventos culturales       i 
b) Obras de caridad       i  
c) Seminarios       i  

 

 Promoción de ventas      i  Venta personal       i  Marketing directo       I 

a) Ofertas       i 
b) Descuentos       i 
c) Regalos       i 

 
a) Ferias       i 
b) Eventos deportivos       i  
c) Expos       i 

 
a) Teléfono       i 
b) E-mail       i 
c) Internet       i  

 

16. El servicio en Heladería Cramer´s es: 

a) Excelente 

b) Bueno 

c) Regular 

d) Deficiente 

e) Pésimo 

17. ¿Cómo considera el precio de los helados Cramer´s? 

a) Justos 

b) Adecuados 

c) Injustos 

d) Altos 

e) Bajos 

 

18. ¿Le satisface la calidad y producto de los helados Cramer´s? 
 
   SI                  NO     i      

19. ¿Cuándo consume helados Cramer´s cuáles son de su preferencia (indique 3) ? 
 

Frutilla        Dulce de leche         Vainilla             Chocolate             Mora         Mango       

Chirimoya        Chicle         Sinini       Asaí      i   Copoazu          Durazno          Granizado         

Asarela              Frambuesa           Limón         Pina          Maracuyá         Guayaba                     
 I 
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20. ¿Cuál es su género? 
 

a) Masculino 

b) Femenino 

 

21. ¿Cuál es su edad? 

a) Entre 4 a 10 años       (niñez) 

b) Entre 10 a 14 años    (pre adolescencia) 

c) Entre 14 a 21 años    (adolescencia)  

d) Entre 21 a 35 años    (adulto joven) 

e) Entre 35 a 55 años    (adulto mayor) 

f) Entre 55 a 70 años    (vejez) 

g) Mayor a 70 años       (ancianidad) 
 
22. Cuál es su situación laboral actual? 

a) Trabajador por cuenta propia (Independiente) 

b) Trabajador por cuenta ajena (Dependiente) 

c) Desempleado 

d) Jubilado 

e) No trabajo (dependo de mis padres) 
 

a) Empleo de medio tiempo 

b) Empleo de tiempo completo 
 
23. ¿Cuál es su nivel de ingreso? 

a) Menos de 1000 bolivianos 

b) Entre 1001 a 2000 bolivianos 

c) Entre 2001 a 3000 bolivianos 

d) Entre 3001 a 4000 bolivianos 

e) Más de 4000 bolivianos 

f) Aún no percibe ingresos 
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COTIZACION A LOS MEDIOS PUBLICITARIOS 

 

SPOPT PUBLICITARIO 
 

CANAL PROGRAMA HORA DIAS 
COSTO 

MENSUAL 
Nº DE PASES 

DIARIOS 

PLUS TLT NOTICIERO HORA 20 20:00 Lunes-Viernes 1.000,00 3 spot 
1 banners 

RED UNO NOTIVISION CENTRAL 21:00 Lunes-Viernes 2.100,00 5  spot 
3 banners 

ATB ATB DE PELICULA 19:50 Lunes-Viernes 1.300,00 3 spot 
3 banners 

UNITEL CALLE 7 19:30 Lunes-Viernes 4.990,00 7 spot 
3 banners 

BOLIVISON - - - - - 

 

JINGLE PUBLICITARIO 

 

EMISORA PROGRAMA HORA DIAS 
COSTO 

MENSUAL 

Nº DE 
PASES 

DIARIOS 

Fides FM 88.9 CAMINATA 8:30 a 12:00 Lunes-Viernes 1.200,00 1 diario 

Global FM.105.7 RETRO ÉXITOS de global 9:00 a 12:00 Lunes-Viernes 1.200,00 4 diarios 

Panamericana FM 106.3 NOTICIERO SOLAR 9:00 a 12:20 Lunes-Viernes 1.400,00 4 diarios 

Atlántida FM 102.7 LA MAÑANA ATLANTIDA 10:00 a 12:00 Lunes-Viernes 1.300,00 3 diarios 

Guadalquivir FM 91.5 PREGÓN TARIJEÑO 6:10 a 9:00 Lunes-Viernes 1.400,00 4 diarios 

 

ANUNCIOS EN PERIODICOS 
  

 PERIÓDICO DONDE 
 DIAS DE 

PUBLICACIÓN 
COSTO 

MENSUAL 
TIEMPO DE 

PUBLICIDAD 

EL PERIÓDICO SUPLEMENTO SOCIAL VIP  Lunes-Domingo  800,00 1 mes 

NUEVO SUR COMODIN  Lunes-Domingo   800,00 1 mes 

EL PAIS PUBLICIDAD  Lunes-Domingo 1.000,00 1 mes 

 

IMPRESOS 

  

 

 

PUBLICIDAD IMPRENTA 
Nº DE 

VOLANTES 
COSTO DE 
VOLANTES 

Nº DE 
VOLANTES 

VOLANTES 

DISEÑO Y PUBLICIDAD LION 
GRAFITEC 
GRAVEDAD ZERO 
SAN ROQUE 

1.000 
1.000 
1.000 
1.000 

280,00 
330,00 
350,00 
320,00 

De acuerdo 
a la ocasión 
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PUBLIOCIDAD IMPRENTA 
Nº DE 

TARJETAS 
COSTO DE LAS 

TARJETAS 
Nº DE 

VECES AÑO 

TARJETAS 

GRAFITEC 
GRAVEDAD CERO 
SAN ROQUE 
DISEÑO Y PUBLICIDAD LION 
INDUSTRIA PUBLICITARIA Dpi 440 

1.000 
1.000 
1.000 
1,000 
1,000 

300,00 
180,00 
150,00 
180,00 
130,00 

De 
acuerdo a 
la ocasión 

 

PUBLICIDAD EXTERIOR 

 

PUBLICIDAD EMPRESA PUBLICITARIA 
Nº DE 

CARTELES 
COSTO DEL CARTEL 
MICROPERFORADO 

TIEMPO DE 
PUBLICIDAD 

CARTEL 
EXTERIOR 

DISEÑO Y PUBLICIDAD LION 
GRAFITEC 
GRAVEDAD ZERO 

1 
1 
1 

170,00 
210,00 
220,00 

INDEFINIDO 

 

PRESENTACIÓN EMPRESA PUBLICITARIA 
Nº DE 

CARTELES 
COSTO DE 

LOS 
CARTELES 

TIEMPO DE 
PUBLICIDAD 

ROLLER 
PROMOCIONA

L 

GRAVEDAD ZERO 
DISEÑO Y PUBLICIDAD LION 
INDUSTRIA PUBLICITARIA Dpi 440 

1 
1 
1 

340,00 
400,00 
380,00 

INDEFINIDO 

 

VESTUARIO 

PRESENTACIÓN COSTURERÍA 
Nº DE 

UNIFORMES 
COSTO DE LOS 

UNIFORMES 
TIEMPO DE  

USO 

UNIFORME PARA 
PERSONAL 

PAOLA 
YENNI 

NUEVA MODA 

4 
4 
4 

400,00 
480,00 
520,00 

ANUAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PUBLICIDAD IMPRENTA 
Nº DE 

VOLANTES 
COSTO DE 
VOLANTES 

Nº DE 
VOLANTES 

TRIPTICOS 

 
DISEÑO Y PUBLICIDAD LION 
INDUSTRIA PUBLICITARIA Dpi 440 
TARIJA 
GRAVEDAD ZERO 
 

1.000 
1.000 
1.000 
1.000 

350,00 
800,00 
550,00 
600,00 

De acuerdo 
a cada barrio 
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